

полузашитники:

ШАМРАЙ Анатолий  
ЗУЕВ Иван  
НИКУЛЬНИКОВ Николай  
БОБРОВ Валерий

КРЫМСКИЙ Владимир  
РЮТИН Геннадий  
ШАПРАЙ Владимир  
СТЕБЛЯЦОВ Юрий  
СИЛКИН Юрий

нападающие:

БЕЛОВ Владимир  
ПРОСКУРЯКОВ Вячеслав  
ЖАВОРОНКОВ Александр  
КОЗУНОВ Владимир

БАБКИН Анатолий  
КОЗЛОВ Владимир  
ОЛЬХОВИК Анатолий  
КУЛИК Юрий  
СИВКОВ Сергей

Тренер — САДОФЬЕВ Владислав

Старший тренер —  
м/с СЕМЕНОВ Борис

ВНИМАНИЮ ЛЮБИТЕЛЕЙ ФУТБОЛА!

4 октября на нашем стадионе состоится очередной последний в Уфе в нынешнем сезоне матч на первенство страны. Уфимский «Строитель» принимает владивостокский «Луч».

Начало матча в 19 часов.

Автор-составитель Н. ПАСКОНОВ

Цена 5 коп.

30

сентября

четверг

Стадион

«СТРОИТЕЛЬ»

30

сентября

четверг

# ФУТБОЛ

## XXXVIII ЧЕМПИОНАТ СССР

класс „А“, II лига, 5 зона

„СТРОИТЕЛЬ“ — „СКА“  
(Уфа) (Хабаровск)

Начало матча в 19 часов

г. Уфа — 1976 г.

## АРМЕЙЦЫ ИЗ ХАБАРОВСКА

Армейская команда в Хабаровске создана в 1946 году. Стало быть, нынешний сезон для хабаровчан — юбилейный. За тридцать лет пребывания в большом футболе армейский коллектив познал немало радостей, больших побед

Уже через год после своего создания армейская команда стала второй в чемпионате РСФСР. А в 1955 и 1956 годах хабаровские футболисты дважды подряд завоевывали Кубок РСФСР. В эти же годы они играли в финальных пульках сильнейших команд России, как победители Дальневосточной зоны.

В 1957 году создается зона Сибири и Дальнего Востока в чемпионате страны по классу «Б». Армейцы Хабаровска, играя в этой зоне девять лет (1957—1965 гг.), заявили о себе в полный голос. Трижды они и были первыми, дважды вторыми, один раз третьими и два раза четвертыми. Лишь год 1963 принес армейцам десятое место. Зато в этом же 1963 году хабаровчане дошли до четверть финала Кубка СССР, где уступили «Шахтеру» в Донецке — 1:2, а до этой игры армейцы выбили из розыгрыша торпедовцев Кутаиси и своих одноклубников из Новосибирска.

Как видите, достижения коллектива в классе «Б» значительные. Учитывая все это, Федерация футбола СССР в 1966 году включила армейскую команду в розыгрыш первенства СССР по классу «А».

В 1966 году хабаровчане дебютируют в классе «А», и сразу же в третьей подгруппе второй группы занимают двенадцатое место. Год 1967 приносит команде в том же турнире шестое место. В 1968 году занято третье место и, наконец, в 1969 году — первое.

В 1970 году была создана первая лига. Армейцы Хабаровска, как победители зонального турнира, получили место в этом новом для нашего футбола эшелоне. Однако армейцам не хватило турнирного опыта и, заняв 21 место, они расстроились с первой лигой, так и не сумев с ней как следует познакомиться. Коллектив сразу же покинул одиннадцать опытных игроков во главе со старшим тренером. В 1971 году у руля команды встал ветеран хабаровского футбола Б. Семенов. Тридцать лет играл в составе армейцев этот футболист. Возглавив команду в трудный момент, Б. Семенов за прошедшие пять с лишним лет сделал немало. В 1971 году было занято третье место, в 1972 году седьмое. Затем резкий спад в 1973 году, лишь двенадцатое место. Причиной всех неудач последних лет явилась одна — большая текучесть кадров. Как и в любой другой армейской команде, в Хабаровске игроки долго не задерживались. Два сезона и все. Итак, кончался срок службы, и футболисты возвращались в родные

коллективы. В 1974 году армейцы заняли пятое место. Прошлогодний чемпионат хабаровчане закончили на втором месте в зоне. Играя в ашхабадском полуфинальном турнире сильнейших команд второй лиги, хабаровские спортсмены выступили ниже своих возможностей, на финал не попали.

После первого круга нынешнего первенства армейцы, набрав 24 очка, занимали второе место. Нынешний сезон хабаровские футболисты начали без своих ведущих игроков С. Ольшанского и А. Колповского, ушедших в ЦСКА. Позднее под знамена ЦСКА был призван и А. Тариханов.

Футболисты Уфы и Хабаровска в чемпионатах СССР встречались пять раз. Приятно отметить, что наш «Строитель» ни разу не проигрывал столь грозному сопернику.

В 1966 году в Хабаровске команды счета не открыли — 0:0. В Уфе победил «Строитель» — 1:0. В 1967 году в игре первого круга в Хабаровске уфимцы добились победы 1:0 после точного удара О. Сахарова. Во втором круге в Уфе хозяева поля поначалу проигрывали 1:2, но затем сумели четырежды поразить ворота хабаровчан и победили 5:2.

В нынешнем первенстве в первом круге «Строитель» играл в Хабаровске. На 15 минуте В. Развеев мощным ударом открыл счет. Первый тайм остался за «Строителем». Во втором тайме в ворота «Строителя» было назначено два пенальти. В первом случае В. Крымский сравнял счет, а во втором промахнулся. Финальный свисток арбитра С. Казанова из Улан-Удэ зафиксировал ничью — 1:1.

Итак, позади 5 игр, три из которых выиграл «Строитель» и две закончились вничью. Соотношение мячей 8:3 в пользу уфимцев. Сегодня шестая встреча команд, и хотелось бы, чтобы «Строитель» прорадовал своей традиционно-сильной игрой с дальневосточниками.

### СОСТАВ КОМАНДЫ:

«СТРОИТЕЛЬ»  
УФА

АКБАШЕВ Ришат

С К А  
Х А Б А Р О В С К

вратари

КОЖЕМЯКО Евгений  
СТАХЕЙЧУК Георгий

защитники

ЯРШЕНКО Владимир  
СИЛЮРОВ Сергей  
МАКСИМОВ Сергей  
РАЗВЕЕВ Виктор  
БАТТАЛОВ Зуфар

ТИМОФЕЕВ Сергей  
ШИГИДИН Александр  
ГЫЧЕК Владимир  
ЛЕОБУРКО Николай  
ГОРБУНОВ Сергей